
 

ABOUT, EDMOND, (1828-1885). Tolla. 

Paris: Plon, [1928]. 
002 ΜΔΣ 438 (0020506803) 

ABRANTES, LAURE JUNOT, DUCHESSE D’, (1784-1838). Memoires de la duchesse 

d'Abrantes: souvenirs historiques sur Napoleon (Extraits) 

Paris: Nelson, [19--]. 
002 ΜΔΣ 580-1 (0020506945 v1, 0020506946 v2) 

ADLER, ALFRED, (1870-1937). Αλζξσπνγλσζία/ κεηάθξ. Γεσξγίνπ Μ. Παιαηνιφγνπ. 

Δλ Αζήλαηο: [Σππνγξαθείνλ Γ. Ζ. Καιέξγε] ,1934. 
002 ΜΔΣ 2244 (0020508607) 

AESOP. Choix de fables d'Esope: texte grec, publié avec une introduction, des notices 

et des notes/ par F. Allègre. 

Paris: Librairie Hachette, 1900. 3
ε
 έθδ. 

002 ΜΔΣ 624 (0020506989) 

Afrika, in Natur, Kultur und Wirtschaft/ von Fritz Klute, Leo Wittschell, Alfred 

Kaufmann. 

Potsdam: Akademische Verlagsgesellschaft Athenaion, 1936. 
002 ΜΔΣ 2338 (0020508702) 

Afrika, in Natur, Kultur und Wirtschaft/ von Fritz Klute, Leo Wittschell, Alfred 

Kaufmann. 

Potsdam: Akademische Verlagsgesellschaft Athenaion, 1936. 
002 ΜΔΣ 2338 (0020508702) 

Afrique orientale Italienne: le nouveau systeme social et economique. 

Roma: Societe Editrice di Novissima, [1938]. 
002 ΜΔΣ 2430 (0020508794) 

ALAUX, LOUIS-PAUL. (TESTIS). L'expédition des Dardanelles: d'après les documents 

officiels Anglais/ Testis [pseud.] 

Paris: Payot & Cie, 1917. 
002 ΜΔΣ 675 (0020507040) 

ALAZARD, JEAN, (1887-1960). L'Italie et le conflit européen (1914-1916). 

Paris: Librairie Félix Alcan, 1916. 
002 ΜΔΣ 134 (0020506499) 

ALBERTAZZI, ADOLFO, (1865-1924). Il diavolo nell'ampolla: novelle. 

Milano: Fratelli Treves, 1918. 
002 ΜΔΣ 455 (0020506820) 

ALEKSINSKII, GRIGORII ALEKSEEVICH, (1879-1967). Du tsarisme au communisme: la 

révolution russe, ses causes et ses effets / Grégoire Alexinsky. 

Paris: A. Colin, 1923. 
002 ΜΔΣ 688 (0020507052) 

ALEKSINSKII, GRIGORII ALEKSEEVICH, (1879-1967). La Russie et l'Europe/ Grégoire 

Alexinsky 

Paris: Ernest Flammarion, 1917. 
002 ΜΔΣ 45 (0020506409) 



ALEKSINSKII, GRIGORII ALEKSEEVICH, (1879-1967). La Russie moderne/ Gregoire 

Alexinsky. 

Paris: E. Flammarion,1915. 
002 ΜΔΣ 686 (0020507051) 

ALFIERI, VITTORIO, (1749-1803). Merope: tragedia in 4 atti. 

Roma: Oreste Garroni, 1908. 
002 ΜΔΣ 529 (0020506894) ◘□ 

ALFIERI, VITTORIO, (1749-1803). Oreste: tragedia in cinque atti/ con prefazione. 

Roma: Oreste Garroni , [18--]. 
002 ΜΔΣ 364 (0020506727) 

ALFIERI, VITTORIO, (1749-1803). Saul: tragedia in cinque atti/ con prefazione di 

Augusto Castaldo. 

Roma: Oreste Garroni, 1913. 
002 ΜΔΣ 514 (0020506879) 

ALFIERI, VITTORIO, (1749-1803). Virginia: tragedia in cinque atti. 

Roma: Oreste Garroni, 1911. 
002 ΜΔΣ 910 (0020507274) 

ALFIERI, VITTORIO, 1749-1803. Della tyrannide /con prefazione di Enrico Cesare 

Aroldi. 

Milano: Societa Editrice Sonzagno, [1904] 

Allgemeine Geographie/ von Konrad Kretschmer, Hermann Lautensach, Max 

Hannemann...[et al.] 

Potsdam: Akademische Verlagsgellschaft Athenaion, [1933]. 
002 ΜΔΣ 2335-6 (0020508699 v1, 0020508700 v2) 

Allgemeine Geographie/ von Konrad Kretschmer, Hermann Lautensach, M 

ax Hannemann...[et al.] 

Potsdam: Akademische Verlagsgellschaft Athenaion, [1933]. 
002 ΜΔΣ 2335-6 (0020508699 v1, 0020508700 v2) 

Almanacco R. Esercito, 1939 XVIII 1940. 

[Milano: L. Alfieri, 1939]. 
002 ΜΔΣ 2318 (0020508682) 

ALSBERG, MAX.  Η θηινζνθία ηεο ππεξαζπίζεσο/ κεηάθξ. ππφ Γεκνζζέλνπο 

Κνχζε, πξφι. ππφ Πεξηθιή Ράιιε. 

Δλ Αζήλαηο: Σχπνηο Α. Κιεηζηνχλε,1934. 
002 ΜΔΣ 2739 (0020509103) 

ALSBERG, MAX. Η δίθε ηνπ ΢σθξάηνπο: ππό ην θσο ηεο λεσηέξαο λνκηθήο επηζηήκεο 

θαη ςπρνινγίαο/ κεηάθξαζηο εθ ηνπ γεξκαληθνχ ππφ Γεκνζζέλνπο Κνχζε, πξφινγνο 

ππφ Marcello Finzi. 

Αζήλαη: Σχπνηο Η. Γξακκέλνπ, 1933. 
002 ΜΔΣ 2740 (0020509104) 

AMENDOLA, GIOVANNI, (1882-1926). La democrazia dopo il VI aprile MCMXXIV/ 

pref. di Gerolamo Lazzeri. 

Milano: Studio Editoriale "Corbaccio", 1924. 
002 ΜΔΣ 5 (0020506369) 



ANDLER, CHARLES, (1866-1933). La philosophie allemande au XIXe siecle. 

Paris: Felix Alcan, 1912. 
002 ΜΔΣ 1382 (0020507746) 

ANDRE, M. PH. Exercices de geometrie: (Problemes et theoremes) enonces et 

solutions developpees des questiones proposees dans les deux ouvrages de geometrie. 

Paris: Librairie Classique de F.-E. Andre-Guedon, [1902?] (4
ε 

έθδ.). 
002 ΜΔΣ 1494 (0020507858) 

ANDRESEN, LUDWIG. Der sterbende Parlamentarismus - Diktatur oder 

Selbstregierung? 

Kating b. Tonning: W. L. Andresen, [1926?]. 
002 ΜΔΣ 1512 (0020507876) 

ANGEL, NORMAN, SIR, (1874-1967). Les illusions de la victoire: forces économiques et 

lutte politique suite a la grande illusion. 

Paris: Librairie Stock, 1923. 
002 ΜΔΣ 48 (0020506412) 

ANGELL, NORMAN, SIR, (1874-1967). La grande illusion. 

Paris: Nelson, [19--]. 
002 ΜΔΣ 559 (0020506924) 

Annalen der Philosophie… Leipzig, 1928. 

Anthologie des écrivains turcs d'aujourd'hui/ Publié par la Direction générale de la 

presse au Ministère de l'intérieur. 

Istanbul: Devlet basimevi, 1935. 
002 ΜΔΣ 1466 (0020507830) 

APPELL, PAUL, (1855-1930). Eléments de la théorie des vecteurs et de la géométrie 

analytique: avec 57 figures dans le texte. 

Paris: Payot & Cie, 1921. 
002 ΜΔΣ 661 (0020507026) 

ARIAS, GINO, (1879-1940). Economia corporativa. 

Firenze: Casa editrice poligrafica universitaria, 1934. 
002 ΜΔΣ 2592 (0020508956 v1) 

ARISTOTLE, (384-322 B.C.). Αξηζηνηέινπο Ρεηνξηθή: αξραίνλ θείκελνλ/ εηζαγσγή, 

κεηάθξαζηο, ζεκεηψζεηο Ζι. Ζιηνχ. 

Αζήλαη: Δθδνηηθφο Οίθνο Ησάλλνπ & Π. Εαραξνπνχινπ, 1940. 
002 ΜΔΣ 1106-8 (0020507472 v1, 0020507471 v2,  0020507470 v3) 

ARMSTRONG, H. C. (HAROLD COURTENAY), (1891-1943). Mustafa Kemal/ traduit de 

l'anglais par MM. Soulié et Vaney. 

Paris: Payot, 1933. 
002 ΜΔΣ 1322 (0020507686) 

ARRHENIUS, SVANTE, (1859-1927). Il divenire dei mondi/ traduzione della seconda  

edizione tedesca del Dr. Augusto Levi. 

Milano: Societa editrice libraria, 1909. 
002 ΜΔΣ 1522 (0020507886) 

ASQUITH, H. H. La Genèse de la Guerre/ le Très honorable H.H. Asquith. Paris, 1924. 

AUBRY, OCTAVE, (1881-1946). Le . 



AUBRY, OCTAVE, (1881-1946). Le second empire. 

Paris: Artheme Fayard, [c1938]. 
002 ΜΔΣ 679 (0020507044) 

AUERBACH, BERTHOLD. I racconti del compare/  prima traduzione italiana di G.S 

Milano: Sonzogno, [18--]. 
002 ΜΔΣ 911 (0020507275) 

AUGIER, EMILE, (1820-1889). Le gendre de monsieur Poirier: et autres comédies. 

Paris: Nelson, Calmann-Lévy, [19--]. 
002 ΜΔΣ 587 (0020506952) 

AUSTEN, JANE, (1775-1817). Pride and prejudice. 

London and Glasgow: Collins, [1813]; 
002 ΜΔΣ 481 (0020506846) 

AUTENRIETH, GEORG, (1833-1900). Λεμηθόλ Οκεξηθόλ/ Georg Autenrieth. 

Μεηαθξαζζέλ εθ ηεο πέκπηεο γεξκαληθήο εθδφζεσο ππφ Γεκεηξίνπ Η. Οιπκπίνπ κεηά 

πνιιψλ εηθφλσλ. 

Δλ Αζήλαηο: Π. Γ. ΢αθειιάξηνο, 1900. Έθδνζηο δεπηέξα. 
002 ΜΔΣ 2269 (0020508632) 

AVENEL, G. D’ (GEORGES), VICOMTE, (1855-1939). Decouvertes d'histoire sociale 

1200-1910. 

Paris: Ernest Flammarion, 1910. 
002 ΜΔΣ 236 (0020506602) 

BACON, REGINALD HUGH SPENCER, SIR, (1863-.) Le scandale de la bataille du 

Jutland/ Traduit et annoté par André Cogniet. 

Paris: Payot, 1928. 
002 ΜΔΣ 1364 (0020507728) 

BAINVILLE, JACQUES, (1879-1936). Heur et malheur des français. 

Paris : Nouvelle librarie nationale, 1924. 
ΜΔΣ 2573 (0020508937) 

BAIRAS, GENERAL. (ΜΠΑΙΡΑ΢, ΢ΣΡΑΣΗΓΟ΢). Le Fort d'Arret "Roupel": tous les 

documents officiels. Une reponse au general Sarrail. 

Milano: Società editrice "Dante Alighieri" di Albrighi, Segati & C., 1922. 
002 ΜΔΣ 751 (0020507115) 

BALCK, W. (WILLIAM). (1859-1924). Taktik. 

Berlin: R. Eisenschmidt, 1899. 
002 ΜΔΣ 1637-42 (0020508000 v1pt1, 0020508001 v1pt2, 0020508002 v2pt1, 0020508003 v2pt2, 

0020508004 v3pt1, 0020508005 v6) 

BALCK, W. (WILLIAM). (1859-1924). Σαθηηθή Ππξνβνιηθώλ…[v. 2 ηνπ 1685???]. 

Αζήλαη, 1916 

BALCK, W. (WILLIAM). (1859-1924). Σαθηηθή/ κεηάθξαζηο εθ ηεο 4εο Γεξκαληθήο 

εθδφζεσο ππφ Ξελνθψλ ΢ηξαηεγνχ. 

Αζήλεζη: Σχπνηο Δπακεηλ. Α. Εαγθνπξφγινπ, 1915-1916. 2ε έθδ. 
002 ΜΔΣ 2173-6 (0020508536 v1, 0020508538 v2pt1, 0020508537 v2pt2, 0020508539 v3) 

BALLANTYNE, R. M. (ROBERT MICHAEL), (1825-1894).The coral island. 

[s.l.]: T. Nelson & Sons, [19--]. 
002 ΜΔΣ 504 (0020506869) 



BALZAC, HONORE DE, (1799-1850). La peau de chagrin, Le curé de Tours, et Le 

colonel Chabert/ [Introduction par Henri Mazel]. 

Paris: Nelson, [1832?]. 
002 ΜΔΣ 561 (0020506926) 

BALZAC, HONORE DE, (1799-1850). Δπγελία Γθξαληέ: κπζηζηόξεκα/ Μπαιδάθ, 

κεηάθξαζηο Κ.Θ. Παπαιεμά. 

λδξνπ. 

Δλ Αζήλαηο: "Διεπζεξνπδάθεο", [1930]. 
002 ΜΔΣ 1164 (0020507528) 

BANG, HERMAN, (1857-1912). Am Wege: roman. 

Berlin: S. Fischer Verl., [19--]. 
002 ΜΔΣ 494 (0020506859) 

BANG, HERMAN, (1857-1912). Das weisse Haus/ Das graue Haus: zwei Romane. 

Berlin: S. Fischer, [1926]. 
002 ΜΔΣ 499 (0020506864) 

BANG, HERMAN, (1857-1912). Die Vaterlandslosen: roman. 

Berlin: Fischer, 1918. 
002 ΜΔΣ 498 (0020506863) 

BANG, HERMAN, (1857-1912). Ludwigshohe: roman. 

Berlin: S. Fischer, [1926]. 
002 ΜΔΣ 495 (0020506860) 

BANG, HERMAN, (1857-1912). Michael: Roman. 

Berlin: S. Fischer Verlag, [1926]. 
002 ΜΔΣ 497 (0020506862) 

BANG, HERMAN, (1857-1912). Tine: Roman. 

Berlin: S. Fischer Verlag, [19--]. 
002 ΜΔΣ 496 (0020506861) 

BARBAGALLO, CORRADO, (1877-1952). Le déclin d'une civilisation: ou, la fin de la 

Grèce antique/ traduction de M. Georges Bourgin. 

Paris: Payot,1927. 
002 ΜΔΣ 1308 (0020507673) 

BARBUSSE, HENRI, (1874-1935).  Le feu: (journal d'une escouade). 

Paris: E. Flammarion, [1917]. 
002 ΜΔΣ 416 (0020506781) 

BARCELONA (SPAIN). AYUNTAMIENTO. Ajuntament de Barcelona: exposicio d'art : 

cataleg illustrat. 

[s.l.]: [s.n.], 1919. 
002 ΜΔΣ 532 (0020506897) 

BARIE, GIOVANNI EMMANUELE. 

rapporti attraverso i secoli/ Scritti di Emanuele Barie, Sergio Bettini, Ettore Bignone 

[et.al.] ... Prefazione di Balbino Giuliano. 

Firenze: Felice Le Monnier, 1939. 

BARMINE, ALEXANDRE. Vingt ans au service de l'U.R.S.S.: souvenirs d'un diplomate 

soviétique/ traduction française de Victor Serge. 

Paris: Albin Michel, [1939]. 
002 ΜΔΣ 699 (0020507064) 



BARNES, HARRY ELMER, (1889-1968). Soziologie und Staatstheorie. 

Innsbruck: Universitäts-Verlag Wagner, 1927. 
002 ΜΔΣ 1300 (0020507665) 

BARTHOU, LOUIS, (1862-). La vie amoureuse de Richard Wagner. 

Paris: E. Flammarion, [1925]. 
002 ΜΔΣ 432 (0020506797) 

BARTHOU, LOUIS, (1862-1934). La politique. 

A Paris: Chez Hachette, 1923. 
002 ΜΔΣ 802 (0020507166) 

BARTOLI, FRANCESCO. Compendio di grammatica italiana: con particolari esercizi 

di correzione : ad uso della prima classe delle scuole medie (morfologia). 

Bologna: Nicola Zanichelli, [1916]. 3
ε
 έθδ. 

002 ΜΔΣ 824 (0020507188) 

BATAULT, GEORGES, (b. 1887). A la recherche des dieux: Le colloque avec Pan : 

roman. 

Paris: E. Flammarion, [1926]. 
002 ΜΔΣ 912 (0020507276) 

BATAULT, GEORGES, (b. 1887). Sibyl: Roman. 

Paris: Ernest Flammarion, [1925]. 
002 ΜΔΣ 414 (0020506779) 

BATAULT, GEORGES, (b.1887). Comment la guerre a eclate: d'apres le Livre bleu 

britannique et le livre jaune francais. 

Paris: Union latine d'editions, [1940]. 
002 ΜΔΣ 1355 (0020507719) 

BATAULT, GEORGES, (b.1887). Israël contre les nations: essai d'histoire 

contemporaine/ introduction par Léon de Poncins. 

Paris: Gabriel Beauchesne et ses fils, 1939. 
002 ΜΔΣ 692 (0020507057) 

BATAULT, GEORGES, (b.1887). Le probleme juif ... 

Paris: Plon-Nourrit et cie, [1921]. 
002 ΜΔΣ 693 (0020507058) 

BAUER, ARTHUR, (1850-.). Les classes sociales :  analyse de la vie sociale 

BAYARD, EMILE, (1868-1937). L'art de reconnâitre les styles: architecture--

ameublement : ouvrage orne de 280 gravures environ. 

Paris: Garnier frères, [1910]. 
002 ΜΔΣ 404 (0020506769) 

BAZILI, NIKOLAI ALEKSANDROVICH, (1883-1963).  Vent'anni dell'esperimento 

bolscevico/ N. de Basily, traduzione di Anna Quagliata,  revisione di Mario Monterisi. 

Milano: Fratelli Bocca, 1940. 
002 ΜΔΣ 1255 (0020507619) 

BAZILI, NIKOLAI ALEKSANDROVICH, (1883-1963). La formazione dello stato 

sovietico: la Russia sotto il dominio sovietico/ Traduzione di Anna Quagliata. 

Milano: Fratelli Bocca, 1939. 
002 ΜΔΣ 1311 (0020507676) 



BECHET, H. Lecons de physique: A l'usage des ecoles normales d'instituteurs 

(preparation au brevet superieur)/ par Bechet H., B. Gauthier-Echard, L. Perseil. 

Paris: Librairie classique Fernand Nathan, 1914-1917. 
002 ΜΔΣ 740-1 (0020507104 v1, 0020507105 ) 

BELFORTE, FRANSESCO. La guerra civile in Spagna/ Generale Francesco Belforte. 

[Milan]: Instituto per gli studi di politica internazionale, 1938-1939. 
002 ΜΔΣ 1440 (0020507804 v1) 

BELFORTE, FRANSESCO. La guerra civile in Spagna/ Generale Francesco Belforte. 

[Milano]: Istituto per gli Studi di Politica Internazionale, 1939. 
002 ΜΔΣ 1643-5 (0020508006 v2, 0020508008 v3, 0020508007 v4) 

BELLESSORT, ANDRE, (1866-1942). Le nouveau Japon. 

Paris: Perrin, 1918. 
002 ΜΔΣ 689 (0020507054) 

BELLET, DANIEL, (1864-1917). L'evolution de l'industrie. 

Paris: Ernest Flammarion, 1914. 
002 ΜΔΣ 265 (0020506631) 

BENELLI, SEM, (1877-1949). Le cena delle beffe: poema drammatico in quattro atti. 

Milano: Fratelli Treves, [1918]. 
002 ΜΔΣ 70 (0020506434) 

BENOIST, CHARLES, (1861-1936). Les lois de la politique française. 

Paris: A. Fayard & cie, [c1928]. 
002 ΜΔΣ 690 (0020507055) 

BEQUIGNON, YVES. Grece/ cette edition a ete refondue et revisee par Yves 

Bequignon. 

Paris: Librairie Hachette, 1932. 

Φ. π.: xci, 659 ζ.: εηθ., Υ., 16 εθ. 
002 ΜΔΣ 617 (0020506982) ◘ 

BERGER, ERNST L.M. Ehe man Eheman wird und andere humoresken. 

Leipzig: Philipp Reclam, [19--?]. 
002 ΜΔΣ  389 (0020506755) 

BERGES, PHILIPP, (b.1863). Amerikana: humoristische Skizzen aus dem 

amerikanischen Leben. 

Leipzig: P. Reclam jun., [19--]. (4
ε
 έθδ.). 

002 ΜΔΣ 1194 (0020507559) 

BERGSON, HENRI, (1859-1941). Duree et simultaneite: a propos de la theorie 

d'Einstein. 

Paris: Felix Alcan, 1929. (4
ε
 έθδ.). 

002 ΜΔΣ 222 (0020506588) 

BERGSON, HENRI, (1859-1941). Essai sur les données immédiates de la conscience. 

Paris: Felix Alcan, 1917. (17
ε
 έθδ.). 

002 ΜΔΣ 1462 (0020507826) 

BERGSON, HENRI, (1859-1941). Le rire essai sur la signification. 

Paris: Felix Alcan, 1922. 
002 ΜΔΣ 221 (0020506587) 



BERGSON, HENRI, (1859-1941). L'evolution cretrice. 

Paris: Felix Alcan, 1918. (21
ε
 έθδ.). 

002 ΜΔΣ 1353 (0020507717) 

BERGSON, HENRI, (1859-1941). Matiere et memoire: essai sur la relation du corps a 

l'esprit. 

Paris: Felix Alcan, 1917. (30
ε
 έθδ.). 

002 ΜΔΣ 1352 (0020507716) 

BERGSON, HENRY, (1859-1941). Le materialisme actuel/ par Bergson, H. Poincare, Ch. 

Gide [and others], preface de M. Paul Doumergue. 

Paris: E. Flammarion, 1916. 
002 ΜΔΣ 310 (0020506676) 

BERN, MAXIMILIAN, (1849-1923). Deutsche Lyrik seit Goethes Tode bis auf unsere 

Tage/ ausgewahlt von Maximilian Bern. 

Berlin: M. Hesses Verlag, [1922]. 
002 ΜΔΣ 758 (0020507122) 

BERR, HENRI, (1863-1954). En marge de l'histoire universelle. 

Paris: La Renaissance du livre, 1934-1953. 
002 ΜΔΣ 813 (0020507177 v1) 

BERTARELLI, ERNESTO. FIGUIER, LOUIS GUILLAUME, (1819-1894).  Conosci te 

stesso. Milano, 1914. 

BERTOLINI, FRANCESCO, (1836-1909). Ρσκατθή ηζηνξία από ησλ αξραηνηάησλ ρξόλσλ 

κέρξη θαηαιύζεσο ηεο δπηηθήο απηνθξαηνξίαο /κεηαθξαζζείζα κεηά πξνζζεθψλ θαη 

βειηηψζεσλ ππφ ΢ππξίδσλνο Λάκπξνπ. 

Δλ Αζήλαηο: Δθδφηεο Κάξνινο Μπεθ,1893-1894. 
002 ΜΔΣ 2401-2 (0020508766 v1, 0020508765 v2) 

BEVAN, EDWYN ROBERT, (1870-1943). Stoiciens et sceptiques/ traduction de Laure 

Baudelot. 

Paris: Societe d'edition "Les belles lettres", 1927. 
002 ΜΔΣ 938 (0020507302) 

BIAGI, BRUNO, (1889-). Lineamenti dell'ordine corporativo fascista. 

Bologna: Nicola Zanichelli, 1936. 
002 ΜΔΣ 1 (0020506365) 

BIAGI, BRUNO, (1889-). Lo stato corporativo: I. il sindacato, II. la corporazione. 

Roma: Istituto nazionale fascista di cultura, 1934. 
002 ΜΔΣ 1463 (0020507827) 

BIAGI, BRUNO, (1889-.) Lineamenti di economia corporativa (corso di lezioni) 

Padova: CEDAM, Casa editrice dott. Antonio Milani, 1936. 
002 ΜΔΣ 1314 (0020507659) 

BIAGI, BRUNO, (1889-.). Lineamenti dell'ordine corporativo fascista. 

Bologna: Nicola Zanichelli, 1936. 
002 ΜΔΣ 1 (0020506365) 

BIAGI, V. Un grande poeta moderno Costis Palamas/ poesie scelte e tradotte dal Dott 

Vincenzo Biagi. 

Pisa: N. Lischi, 1934. 
002 ΜΔΣ 760 (0020507124) 



BIRT, THEODOR, (1852-1933). Alexander der Grosse und das Weltgriechentum bis zum 

Erscheinen Jesu. 

Leipzig: Quelle & Meyer, [1925]. 
002 ΜΔΣ 1257 (0020507621) 

BISMARCK, OTTO, FURST VON, (1815-1898). Erinnerung und Gedanke., Berlin, 1928 

BISMARCK, OTTO, FURST VON, (1815-1898). Gedanken und Erinnerungen. 

Stuttgart und Berlin: J. G. Cotta, 1913-1922. 
002 ΜΔΣ 742-3 (0020507106 v1, 0020507107 v2) 

BIVORT DE LA SAUDEE, JACQUES DE, (1900-.). L'antireligione comunista (1917-

1939)/ Prefazione del conte Carton de Wiart, traduzione di Nino Sammartano. 

Milano: Fratelli Bocca, 1940. 
002 ΜΔΣ 86 (0020506451) 

BJORNSON, BJORNSTJERNE, (1832-1910). Leonarda: commedia in quattro atti/ di 

Bjornstjerne Bjornson, traduzione autorizzata di Alfredo Moscariello. 

Milano: Casa editrice Sonzogno, [18--]. 
002 ΜΔΣ 381 (0020506746) 

BLASCO IBANEZ, VICENTE, (1867-1928). La tentatrice: roman/ traduit de l'espagnol 

par Jean Carayon. 

Paris: Calmann-Levy, 1923. 
002 ΜΔΣ 459 (0020506824) 

BLASCO IBANEZ, VICENTE, (1867-1928). Terres maudites: La barraca: roman/ V. 

Blasco Ibáñez, traduit de l'espagnol par G. Hérelle. 

Paris: Calmann-Lévy, [19--]. 
002 ΜΔΣ 457 (0020506822) [****] 
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